
Pytania i poprawne odpowiedzi z 6 kwietnia: 

 

1. 16 września 1951 roku Ruch (Unia) Chorzów zdobył pierwszy w historii klubu Puchar Polski, 

jednocześnie zapewniając sobie tytuł mistrza kraju. Jakim wynikiem zakończył się finałowy mecz 

podopiecznych Ryszarda Koncewicza z Wisłą (Gwardią) Kraków na Stadionie Wojska Polskiego 

w Warszawie? 

1:0 

2:0* 

3:0 

 

2. Kto był rywalem Górnika Zabrze w finale rozegranym 2 czerwca 1965 roku na stadionie 

w Zielonej Górze i zakończonym zwycięstwem zabrzan 4:0?   

Czarni Żagań* 

Ruch Chorzów 

Zagłębie Sosnowiec 

 

3. Ile razy z rzędu Stanisław Oślizło, jako kapitan Górnika Zabrze, odebrał Puchar Polski w latach 

1968-72?  

3 

4 

5* 

 

4. Kto w latach 1962 i 1963 jako zawodnik, a w latach 1977 i 1978 jako trener zdobył Puchar Polski 

z Zagłębiem Sosnowiec.  

Józef Gałeczka* 

Witold Majewski 

Zbigniew Myga 

      

5. Jakim wynikiem zakończył się finał Pucharu Polski Zagłębie Sosnowiec - Ruch Chorzów 

rozegrany 1 maja 1963 roku na Stadionie Śląskim w obecności 70 tysięcy widzów? 

1:0 

2:0* 

3:0 

  

6. Kto w 1974 roku jako zawodnik, a w 1996 roku jako trener zdobył Puchar Polski w barwach 

Ruchu Chorzów? 

Jan Benigier 

Piotr Czaja 

Jerzy Wyrobek* 

 

7. Gdzie 16 czerwca 1996 roku rozegrany został finał Pucharu Polski, w którym Ruch Chorzów po 

golu Dariusza Gęsiora, pokonał GKS Bełchatów 1:0?  

Na Stadionie Polonii w Warszawie* 

Na Stadionie Śląskim w Chorzowie 

Na Stadionie Wojska Polskiego w Warszawie 

 

8. 1 maja 1986 roku na Stadionie Śląskim GKS Katowice w finale Pucharu Polski pokonał 4:1 

Górnika Zabrze. Który z zawodników zespołu Alojzego Łyski wpisał się na listę strzelców, obok 

zdobywcy trzech bramek Jana Furtoka?  

Marek Koniarek* 

Mirosław Kubisztal 

Piotr Piekarczyk 



 

9. Ile razy bramkarz Janusz Jojko sięgnął po Puchar Polski w barwach GKS Katowice? 

1 

2* 

3 

 

10. W przepisach gry w piłkę nożną IFAB napisano: Z punktu środkowego wyznacza się okrąg 

o promieniu 10 jardów. Jak to odległość w metrach? 

5,5 

9,15* 

11 


